HUTOI'OBASI KOHTPOJIBHASA PABOTA
110 reoMeTpHH 3a 7 KJiacce,

Toscuumenvnas 3anucka.
KonTponbnas pabota 3a roa mo reometpun s 7 0011e00pa3oBaTeIbHOTO Kiacea .
Bpewms BbimonHeHust paboTsl — 1 yac.
Cucrema ouienuBanus pabotel: 1 yacte(3agaua Nel-6) — 1 6amn
2 yacTb - 3amada Ne 7 — 2 Oaiia, 3amada Ne® — 3 Oamia.

MaxkcumansHoe unciio 0amioB — 11 0amios

OuenuBanue paboTel: omeHka «5» - 10-11 6anos
oneHka «4» - 7-9 6amioB
OILIEHKa «3» - 5-6 0aioB
OILICHKA «2» - MeHee 5 0alIoB.

Cneyughuxayus pabomeot:

Yacrts 1 Yactp2
Yucno 3amauun 6 2
Tun 3aganuii U popma oTBeTa C BpIOOpOM BapuaHTa OTBETA C noapoOHBIM pelIeHneM
Y poBeHb CI0XKHOCTU 0a30BbIii TOBBIIICHHBIN
[TpoBepsiembli yueOHBIH MaTepual reomeTpus 7 Kjacca reomeTpus 7 Kjacca




BapHaHT- 1

1 yacTsb - TECT
1). Opnunus cmexHbIX yriioB pased 40° . Uemy paBen apyroii yromn?

A.40° B.140° B.180° TI. HEBO3MOYHO BBIYHCIIHUTH

2). Broibepute npaBUIbHOE YTBEPXKICHUE:
A. JIBe nipsimMble MapajuiesibHbI, €CJIM HAKPECT JICXKAIIUE YIJIbl PABHBI.
b. JIBe npsimble napauieNbHbl, €CJIM BEPTUKAIbHBIE YIJIbI PABHBI.
B. /IBe npsiMble mapaiiesibHbl, €CIM OJJHOCTOPOHHHUE YTJIbl PABHBI.
I". JIse npsiMble NapajIeibHbL, €CIM CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yriioB paBHa 180°.

3). Jlpa yrna tpeyronbHuka pasubl 107°m 23°. UeMy paBeH TpeTHii yToj 3TOr0 TpeyrobHUKA?
A.130° B.107° B.50° TI.HEBO3MOXHO BBIYUCIIUTE

4). BpIOepuTe MpaBUIIBHOE YTBEPIKICHUE:
A. JIBa TpeyroabHUKa PaBHBI, €CIIM B JIBYX TPEYTOJbHUKAX PABHBI 11O JIBE CTOPOHBI

U IO OJJTHOMY YTIIy.
b. /IBa TpeyrosbHMKa HUKOT1a HE PABHBI.
B. /IBa TpeyroyibHUKa paBHBI, €CJIM B OJIHOM TPEYTOJbHUKE PABHBI JBE CTOPOHBI

U YTJIbL.
I'. /IBa TpeyroipHUKa paBHbL, €CJIM B JBYX TPEYTOJbHUKAX PAaBHBI I10 JIBE CTOPOHBI

U 10 YIIIy MEXAY HUMH.
5). B paBHOOGEAPEHHOM TpPEYTOJLHHKE yroJl IIPU ocHoBaHuHK paBeH 70° .UeMy paBHBI

OCTaJbHbIE yTIJbl?

A.70°u 70° B.55°u55° B.70°u 40° T. HEBO3MOXHO BBIUHCIUTH

6). Tpeyronsuuk ABC- paBno6enpennsiii (AB=BC). B/I-BricoTa.
BJ/I=4 M, AC= 6 M, AB=5 M. Uemy paBHbI cTopoHbI Tpeyroiabauka BJIC.
B

A ' C
A

A Sm,dmudm B.3m,5Mmudm. B.5m,4mMmu 5m  I'. HEBO3MOKHO BBIUHCIIUTD.

2 4acTh — peuInTe 3aJa4Hu.
7). ITo ueprexy Haiinute yron 1, eciu

123 HW3BECTHO, YTO B || C.
c 3anuiuTe 1aHo, HANTH, pEIICHHE.

8). IlapamienpHble IpsIMBIE @ U B IIepeceUeHbl AByMs napaienbHbiMu cekymumu AB u CJ1, npuuem A

u C npuHajuiexar npsmoi a , B u JI — npsiMoii B .
Hoxaxwute, uto AC=B/I.



BapHaHT-2

1 yacTp — Tect
1). JlBa yrna tpeyroneHuka pasebl 116°u 34°. UeMy paBeH TpeTuii yroj 3TOro TpeyrojbHuKa?

A. HeBO3MOXKHO BerunciuTh b. 116°  B.150° T. 30°

2). BriOepute npaBUILHOE YTBEPKICHUE:
A. JIBa TpeyrojibHUKa PaBHBI, €CJIU B JABYX TPEYTOJIbHUKAX PAaBHBI [0 CTOPOHE
U TI0 JBYM INPHJIEKAIIUM K HEH yTriaaMm.
b. /IBa TpeyrosbHMKa HUKOT1a HE PABHBI.
B. JIBa TpeyrosibHUKa paBHbIL, €CJIM B OJJHOM TPEYTOJbHUKE PaBHA CTOPOHA
U JIBa yIja B IPyTOM TPEYTrOJIbHUKE.
I'. /IBa TpeyroipHUKa paBHbI, €CJIM B JIBYX TPEYTOJbHUKAX PABHBI [0 CTOPOHE
U TI0 IBYM yTJIaM.
3). OmuH U3 BepTHKaIbHBIX yriioB paseH 40°. Uemy paBen apyroii yron?

A.40° B.140° B.180° T. HEBO3MOYXHO BBIYHCIIHUTH

4). Bsibepute npaBUILHOE YTBEPKICHHE:
A. Eciiu 0THOCTOpOHHHE YIJIbI paBHBI, TO JBE IPSAMbIE HapajlIeIbHbI
b. Ecnu cOOTBETCTBEHHBIE YIJIbI PABHBI, TO JBE MPSIMbIE MapaIeIbHbI
B. Ecii cymMMa COOTBETCTBEHHBIX yIiIoB paBHa 180°, To 1Be NpsiMble NapajIeibHBL.
I'. Eciiu cyMma HakpecT Jexalqux yriios pasHa 180°, To 1Be mpsMble napasuiebHbl.

5). B paBHOGEIPEHHOM TpPEYTOJBLHMKE yroJ Ipu Bepiune pasen 70° .UeMy paBHBI
OCTaJIbHbIE yTIJbl?

A.70°u 70° B.55°u55° B.70°u 40° T. HEBO3MOXHO BBIUHCIUTH

6). Tpeyronbauk ABC- paBHoOenpennsiii(AB=BC). B/I-mMenuana.
Vron ABJI= 40°. Yemy paBHubI yrisl Tpeyroasauka BJIC.

A C

)\
A.40°90°u 50° B.45% 45°u190° B.40% 40°u 100° TI'. HEBO3MOXHO BBIYMCIUTH

2 yacTb — PELIUTE 3a/1a4H.
7). c [To wepTexy HaliauTe yroi 1, ecinu

1 a HU3BECTHO, 4TO a || B.
3anuuuTe 1aHo, HAWTH, PELICHUE.

8). IlapamienpHble IpsIMBIE C U B IIepeceUeHbl AByMs napaienbHbiMu cekymumu AB u CJI, npuuem A
u C npuHauiexar npsmou ¢ , B u JI — npsimMoii B .
Hoxaxwute, utro AB=C/I.





